

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ольга Россеева - двукратная чемпионка марафона в Цюрихе |

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 13.04.2010.



Погода в Цюрихе была прекрасной, а виды - изумительными (© Keystone)
11 апреля в городах Европы прошла серия знаменитых марафонов, в каждом из которых участвовали россияне.

|
Самый лучший для нас результат показала спортсменка из Чебоксар Ольга Россеева, которая стала победительницей марафона среди женщин в Цюрихе. Она пришла к финишу за 2 часа 35 минут 43 секунды, обогнав свою соперницу из Швеции Лену Гавелин.

 Уроженка Чувашии Ольга Россеева - бронзовый призер XVI Олимпийских игр в беге (2001), мастер спорта международного класса и заслуженный мастер спорта СССР, неоднократная победительница первенства России по легкоатлетическому кроссу и участница многочисленных престижных марафонов. В 2009 году она также заняла первое место на марафоне в Цюрихе с результатом 2 часа 32 минуты 17 секунд.

Среди мужчин победителем марафона в Цюрихе стал спортсмен из Кении Давид Кипроно Лангат, который прошел трассу за 2:11:03. Вообще все три первых места достались кенийским спортсменам, лишь на несколько секунд отстал от Лангата бегун Стэнли Лелейто (2:11.37), а за ними последовал к финишу Даниэль Киптум (2:14.01). Киптум при этом установил новый мировой рекорд (точнее, улучшил

собственное достижение) в беге для глухих – спортсмен не слышит.

☒ Легкоатлетический кросс по самому большому городу Швейцарии проходит в восьмой раз. Большая часть марафонской трассы в 42 км 195 метров пролегает по берегу Цюрихского озера. В 8:30 утра, в идеальных условиях – солнышко и голубое небо - 4500 участников стартовали с пирса. Группа африканских бегунов сразу же сорвалась с места и доминировала в гонке на всех ее этапах. В течение 40 км первым все время шел Давид Лангат, затем, после динамического противостояния между ним и Стэнли Лелейто, первый все-таки победил.

Среди женщин россиянка Ольга Рессеева также все время вела в гонке и пришла к финишу с трехминутным отрывом от шведки Лены Гавелин (2:38.21). Третье место заняла спортсменка из Эфиопии Эмебет Абосса (2:44.40). И наконец, на четвертом оказалась швейцарка Рашиль Бертольд (2:47.10), которая была очень счастлива этим достижением. Рашиль Бертольд живет в Цюрихе, вскоре ей предстоит получить степень доктора математических наук в области финансов – вместе со спортивной победой сочетание, действительно, очень достойное!

На марафоне в австрийском городе Линц второе место среди женщин также заняла россиянка Татьяна Вилисова - 2:45.25.

Одновременно с Цюрихом и Линцем в воскресенье «бежал» и Париж. В Парижском марафоне участвовали 37 тысяч спортсменов. Маршрут его начался с Елисейских полей, затем проходил по знаменитой парижской улице Риволи вдоль Лувра, «развернулся» в обширном Венсенском лесу на востоке города и направился на запад по многокилометровому правому берегу Сены. Финиш состоялся вблизи от Триумфальной арки, куда спортсмены попадали, пробежав несколько километров через Булонский лес. В нем первенство одержали спортсмены из Эфиопии, и лишь один россиянин занял 21 место – бегун Михаил Лемаев с результатом 2:17:06.

[Цюрих](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/olga-rosseeva-dvukratnaya-championka-marafona-v-syurhe>